POLSKA AKADEMIA NAUK
ZESPOL, ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

00-901 Warszawa, Palac Kultury i Nauki

Rl tel.: (22) 182 62 32, fax: (22) 182 70 38, e-mail: zpi@pan.pl

Warszawa, 20 stycznia 2017 r.
ZZP - L0 /2017/KO

Wykonawcy,
ubiegajacy sie o udzielenie zamowienia

Dotyczy: postepowania na: Swiadczenie ustug z zakresu medycyny pracy wraz z pakietem
medycznym dla pracownikéw Kancelarii oraz Instytutéw Polskiej Akademii
Nauk., znak sprawy 1/S/ZP/2017

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Na podstawie Rozdzialu VI ust. 2 Ogloszenia o zamoéwieniu na ushugi spoleczne iinne
szczegolne ushugi (zwane dalej Ogloszeniem) Zamawiajacy przekazuje ponizej tresc
pytan od Wykonawcow, wraz z udzielonymi wyjasnieniami.

Pytanie 1
Dotyczy: Zalacznik nr 7 §8 pkt 7 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zamiane kary za niedotrzymanie Standardow
Dostepnosci na uzyskanie prawa do skorzystania z Refundacji w przypadku braku
dostepnosci sSwiadczenia w Placowkach Wlasnych w terminach wskazanych
w Standardach Dostepnosci w okresie posiadania uprawnien z tytulty Umowy.
Wykonawca zwroci 100% kosztow swiadczen zdrowotnych udzielonych Osobie
Uprawnionej do Refundacji przez placowke medyczna nie bedaca Placowka Wlasna,
przy czym jedynie w zakresie sSwiadczen zdrowotnych przystugujacych Osobie
Uprawnionej w okreslonym zakresie ushug medycznych w Umowie?

Do powyzszego pytania dodajemy wzory zalacznikow:

- wniosek o refundacje

- regulamin refundacji dla Klientow

Odpowiedz
Zamawiajacy wyrazi zgode na zastapienie zapisow 88 ust. 7 pkt 2 tj. ,Strony
ustanawiaja odpowiedzialnos¢ za wykonanie lub nienalezyte wykonanie Umowy
w formie kar umownych w przypadku opoznienia w rozpoczeciu $wiadczenia
zleconych zadan w stosunku do terminéw ustalonych pomiedzy Stronami w trakcie
realizacji umowy (w stosunku terminu wskazanego w ofercie), kazdorazowo w
wysokosci 0,1 % wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 7 ust. 2 umowy za kazdy
dzien opoOznienia” regulacjami pozwalajacymi na refundacje kosztow swiadczen
zdrowotnych, w przypadku gdy u wybranego Wykonawcy taka mozliwos¢ jest
przewidziana.
Refundacja musi odbywac sie zgodnie z ponizszymi zasadami:

1. Wykonawca zobowiazuje si¢ do refundacji poniesionych przez dana osobe,

korzystajaca z opieki medycznej u Wykonawcy, kosztow sSwiadczen
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zdrowotnych w przypadku braku dostepnosci danego swiadczenia w terminie
okreslonym w ofercie Wykonawcy (w zakresie ustug objetych umowa);

2. Wykonawca dokona zwrotu poniesionych przez dana osobe kosztow
swiadczenia medycznego, ktorego nie mogla uzyska¢ u Wykonawcy, w pelne;j
wysokosci;

3. Refundacja bedzie dokonywana na podstawie wniosku sktadanego przez osobe
uprawniong do swiadczenia medycznego, bezposrednio do Wykonawcy.

Pytanie 2

Dotyczy: Zalacznik nr 7 §7 pkt 4

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje ponizszego zapisu?

Naleznosci za uslugi beda regulowane na podstawie dostarczonej Zamawiajacemu
faktury, przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy, w terminie 30 dni od daty
otrzymania prawidlowo wystawionej faktury.

na:

Naleznosci za ushugi beda regulowane na podstawie dostarczonej Zamawiajacemu
faktury, przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy, w terminie 21 dni od daty
otrzymania prawidlowo wystawionej faktury.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu, zgodnie z propozycja Wykonawcy.

Pytanie 3

Dotyczy: Zalacznik nr 7 §14 pkt od 3 do 7

Czy Zamawiajacy moze dokonac¢ modyfikacji zapisow?

Koniecznos¢ modyfikacji jest podyktowana iloscia personelu medycznego
zatrudnionego w  placowkach wlasnych Wykonawcy oraz placowkach
podwykonawczych. Ponad to wszelkie aktualizacje dotyczace dzialan w placowkach
w tym skladu personelu medycznego sa aktualizowane na biezaco na stronach
internetowych.

Pozostawiajac powyzsze zapisy spowoduje to konieczno$¢ pisemnego informowania
Zamawiajacego o zmianach nawet kilkadziesiat razy w ciagu kwartatu, a co za tym
idzie rowniez angazowania osob odpowiedzialnych z Panstwa strony za nadzor nad
realizacja Umowy.

Odpowiedz

Zamawiajacy w Ogloszeniu o zamoéwieniu, w Rozdziale IV - Warunki udzialu
w postepowaniu i dokumenty jakie nalezy zlozyc¢, w ust. 1 pkt 1) lit. ¢) tiret drugie
zapisal, ze Wykonawca zobowiazany jest wykazac, iz dysponuje co najmniej dwoma
lekarzami, ktorzy beda uczestniczy¢ w wykonywaniu zamowienia, posiadajacymi
uprawnienia do wydawania orzeczen lekarskich dla celow przewidzianych w art. 229
Kodeksu pracy, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 27 czerwca 1997 r. o stuzbie
medycyny pracy (Dz. U. z 2014 r., poz. 1184) i Rozporzadzenia Ministra Zdrowia
i Opieki Spoltecznej z dnia 30 maja 1996 r. w sprawie przeprowadzania badan
lekarskich pracownikow, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad
pracownikami oraz orzeczen lekarskich wydawanych do celow przewidzianych
w Kodeksie pracy (Dz. Nr 69, poz. 332 ze zm.).

Jednoczesnie, na potwierdzenie spelnienia powyzszego warunku, Wykonawca
zobowiazany bedzie przedlozy¢ ,Wykaz oséb bioracych udziat w realizacji
zamowienia”, zgodnie z wzorem stanowiacym Zalacznik nr 6 do Ogloszenia.

Wykonawca zobowiazany jest do dysponowania ww. osobami, przez caly okres
swiadczenia ustug.
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Zmiany personelu, przewidziane w zalaczniku nr 7 do Ogloszenia (Istotne

postanowienia umowy) w §14 ust. od 4 do 8 dotycza wylacznie os6b wymienionych
w Zataczniku nr 6 do Ogloszenia.

Pytanie 4

Czy po rozstrzygnieciu przetargu Zamawiajacy wyrazi zgode aby do Umowy zostaly
zalaczone zalaczniki Wykonawcy typu:

- lista zgloszeniowa w formacie excel

- skierowanie na badania medycyny pracy zgodne z art. 229 §4a ustawy z dnia 26
czerwca 1974r - Kodeks pracy (Dz. U. z 2014r poz. 1502 z pozn. zm.),

- Ogolne Warunki Udzielania Swiadczen Zdrowotnych (OWU)

Chcieliby$my zaznaczy¢, ze w przypadku rozbieznosci pomiedzy Ogolnymi
Warunkami Udzielania Swiadczen Zdrowotnych (OWU), a Umowa rozstrzygajace
znaczenie maja postanowienia z Umowy

Do powyzszego pytania dodajemy wzory zatacznikow:

- lista zgloszeniowa

- skierowanie na badania medycyny pracy

- OWU

Odpowiedz

Odnosnie wzoru: Ogolne Warunki Swiadczenia Ustlug

Zamawiajacy przewidzial w Ogloszeniu, iz umowa z Wykonawca zostanie zawarta
zgodnie z Zalacznikiem nr 7 — Istotne postanowienia umowy. Mozliwe sa pewne
modyfikacje zapiséw proponowanych przez Zamawiajacego, jednakze nie ma
mozliwosci zaakceptowania w pelni wzoru stosowanego przez danego Wykonawce.
Odnosnie wzoru: Skierowanie na badania medycyny pracy

Zamawiajacy bedzie kierowal pracownikéw na badania medycyny pracy stosujac
wlasny wzor skierowania.

Odnosnie wzoru: Lista zgloszeniowa

Wzoér listy zgloszeniowej moze by¢ przedmiotem uzgodnien pomiedzy Zamawiajacym
a Wykonawca po wyborze oferty i zawarciu umowy.

Pytanie 5

W zapisach opisu przedmiotu zamowienia znalazty sie miedzy innymi nastepujace
postanowienia: , Wykonawca musi zapewni¢ mozliwosé przeprowadzenia konsultacji
u kazdego z ww. lekarzy specjalistéw, a takze przeprowadzenia kazdego z ww. badan
i szczepien w co najmniej pieciu placéwkach na terenie m.st. Warszawa oraz co
najmniej jednej placéwce w kazdej z nw. miejscowosci: Gdarisk, Olsztyn, L6dz,
Poznan, Wroctaw, Krakéw, Katowice. Lublin”.

Prosze o wyjasnienie, jak nalezy rozumie¢ powyzszy zapis? Czy Zamawiajacy wymaga,
aby wykonawcy zapewnili co najmniej 5 placowek w Warszawie, w ktorych beda
wykonywane wszystkie swiadczenia, tj. konsultacje lekarzy wszystkich specjalnosci
oraz wszystkie badania? (Wykonawca nie przychyla sie to tej interpretacji zapisu,
gdyz, z uwagi na szczegolowy zakres ustug i badan wymaganych przez
Zamawiajacego, wykazanie sie dostepnoscia placowek o tak duzym zakresie ustug,
bedzie niemozliwe). Czy tez wymog nalezy rozumie¢ w ten sposob, ze dostepnosc do
danego badania czy danej konsultacji lekarskiej musi by¢ zapewniona w co najmniej
5 placowkach w Warszawie, ktore zostana udostepnione uprawnionym, ale rézni
lekarze specjalisci oraz rozne badania moga by¢ zapewniane /wykonywane w roznych
placowkach?
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Odpowiedz

Wymég okreslony przez Zamawiajacego w Ogloszeniu nalezy rozumiec w taki sposob,
ze dostepnosé do danego badania czy danej konsultacji lekarskiej musi byc
zapewniona w co najmniej 5 placowkach w Warszawie, ktore zostana udostepnione
uprawnionym. Dopuszczalne jest jednak aby rézni lekarze specjaliSci oraz rozne
badania byly zapewniane i wykonywane w réznych placowkach.

Pytanie 6

Zgodnie z zapisem Rozdzialu I pkt 6 ogloszenia o zaméwieniu (str. 12): ,Zamawiajqcy
zastrzega obowiazek osobistego wykonania przez wykonawce przedmiotu Umowy w
zakresie Swiadczenia uslug medycznych”. W pozostalych zapisach ogloszenia
Zamawiajacy wskazuje natomiast na mozliwos¢ zaangazowania podwykonawcow
podczas realizacji przedmiotu zamowienia. Caly przedmiot niniejszego zaméwienia
polega na swiadczeniu uslug medycznych. Przedmiotowym zapisem Zamawiajacy
uniemozliwil wiec w zasadzie wykonawcom, korzystnie z podwykonawcow podczas
realizacji przedmiotowego zamoéwienia. Zapisy ogloszenia zamowieniu sa wiec
wewnetrznie sprzeczne.

Prosze wiec o doprecyzowanie, w jakiej czesci Zamawiajacy zastrzega obowiazek
osobistego $wiadczenia przez wykonawce? Ewentualnie prosimy o usuniecie
przedmiotowego zapisu z tresci ogloszenia, gdyz spelnienie wymogow postawionych
przez Zamawiajacego jedynie potencjalem wilasnym wykonawcy, nie jest mozliwe
przez zadnego z wykonawcow dzialajacych na rynku.

Odpowiedz

Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci Ogloszenia o zaméwieniu w nastepujacym
zakresie: skresla sie w Rozdziale I pkt 6 Ogloszenia o zamowieniu zapis o tresci
,Zamawiajacy zastrzega obowiazek osobistego wykonania przez wykonawce
przedmiotu Umowy w zakresie Swiadczenia ustug medycznych”.

Pytanie 7

Zgodnie z zapisami Rozdziatu III pkt 2 ppkt 2 ogloszenia o zaméwieniu, Zamawiajacy
w zakresie kryteriéw oceny ofert — kryterium , liczba placowek w Warszawie”, przyzna
wykonawcy punkty na podstawie liczby palcowek w Warszawie dostepnych do
dyspozycji pracownikow Zamawiajacego.

Prosze o wyjasnienie, czy Zamawiajacy przyzna wykonawcy punkty, za kazda
placowke udostepniona na potrzeby realizacji niniejszego zamowienia niezaleznie od
zakresu ushug udostepnianych w danej placowce?

Odpowiedz

Zamawiajacy przyzna Wykonawcy punkty, za kazda placowke udostepniona na
potrzeby realizacji niniejszego zamowienia niezaleznie od zakresu usiug
udostepnianych w danej placowce.

Niniejsze wyjasnienia sa wiazace dla wszystkich Wykonawcéw i nalezy je uwzglednic
przy sporzadzaniu oferty.
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